

«КНЯЗЬ ИГОРЬ» ОТКРЫВАЕТ ГАСТРОЛИ

Этот снимок сделан в Брянском аэропорту позавчера. Вы видите на нем группу артистов Казанского театра оперы и балета имени М. Джалиля, только что прибывших на гастроли в наш город.

А вчера эти гастроли открылись. На сцене облдрамтеатра наши гости показали оперу А. Бородина «Князь Игорь».

Перед первым представлением коллектив театра от имени всех брянцев тепло приветствовал заместитель начальника областного управления культуры П. В. Лунев. С ответным словом выступил главный режиссер театра И. Г. Мазитов.

▲ Фото А. Добкина.

Брянский рабочий

г. Брянск

№ 2 ИЮЛ 1975

